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Πανήγυρη της Αγίας Άννης στον Άγιο Πρόδρομο 
Χαλκιδικής
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιερισσού, Αγίου Όρους και Αρδαμερίου

Την Τετάρτη 24η Ιουλίου 2024 στις 7:30 το απόγευμα ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ιερισσού, Αγίου Όρους και 
Αρδαμερίου κ. Θεόκλητος επισκέφθηκε την κοινότητα του 
Αγίου Προδρόμου, όπου ο εκλεκτός Εφημέριός της Παν. Αρχιμ. 
π. Δωρόθεος Ζέρβας, Ιεροκήρυκας και Γενικός Αρχιερατικός 
Επίτροπος της Μητροπόλεώς, με μέριμνά του έχει ανεγείρει το 
πανέμορφο Παρεκκλήσιο της Προμήτορος του Κυρίου μας, της 
Αγίας Άννης, που τόσο πολύ ευλαβείται ο φιλόχριστος Λαός 
της Ιεράς Μητροπόλεως Ιερισσού και όχι μόνο, και 
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χοροστάτησε της Ακολουθίας του Πανηγυρικού Εσπερινού. Τον 
πλαισίωσε πλειάδα Κληρικών, αλλά και ο λαός του Θεού 
κατέκλυσε τόσο τον πάνσεπτο χώρο του Παρεκκλησίου, όσο 
και τον προαύλειο χώρο του, με επικεφαλής τον Δημοτικό 
Σύμβουλο κ. Δημήτριο Ζαγγίλα, την Τοπική Πρόεδρο κα Φανή 
Αναγνώστου, τον τ. Πρόεδρο κ. Στυλιανό Γεωργακούδη κ.α.

Στην προσλαλιά του ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στη μητέρα της Θεοτόκου Αγία 
Άννα, θυγατέρα του ιερέως Ματθάν και της Μαρίας. Η γέννησή Της ήταν 
απότοκος θερμής και διαρκούς προσευχής του ζεύγους των γονέων της και φυσικό 
ουσιαστικά δώρο του ουρανού προς τον κόσμο, ώστε να εκκινήση από το πρόσωπό 
Της και εντεύθεν η κατά Χριστόν Οικονομία. Περικαλλή Ναό προς τιμήν της Αγίας 
Άννης έχτισε στην Κωνσταντινούπολη περί το 550 μ.Χ. ο αυτοκράτορας 
Ιουστινιανός, το Άγιον Όρος δε καυχιέται ότι το πέλμα Της αναλλοίωτο υπάρχει 
στην αγιορείτικη Σκήτη της Αγίας Άννης ως θησαυρός ακοίμητος του Αγίου Όρους 
και της Ορθοδοξίας.

Κατόπιν ο ομιλητής παρετήρησε ότι η χάρις του Θεού επεσκίασε τόσο την 
Προμήτορα Αγία Άννα, τον σύζυγό της Προπάτορα του Κυρίου μας Ιωακείμ, όσο 
και τον πολύτιμο για την ανθρωπότητα Τόκο τους, δηλαδή την Κυρία Θεοτόκο, 
καθότι αυτή η αγία οικογένεια του Ισραήλ έκανε απόλυτο υπακοή στο θέλημα του 
Θεού, στην προαιώνια Βουλή Του, να κατέλθει ο Υιός και Λόγος του Θεού στα 
ανθρώπινα και να δανειστεί ανθρώπινη σάρκα και οστά από τα αίματα τα αγνά της 
Αειπαρθένου Μαρίας. Η υπακοή λοιπόν, ως υπεύθυνη και ελεύθερη επιλογή του 
ανθρώπου στο θέλημα του Θεού, απέβη η αρετή εκείνη που πλούτισε με Άγιο 
Πνεύμα την οικογένεια του Ιωακείμ και της Άννης.

Ο Σεβασμιώτατος ολοκλήρωσε τον λόγο του λέγοντας πως η υπακοή στο θέλημα 
του Θεού στολίζει αγιοπνευματικά τον άνθρωπο, γιατί εκείνος αναθέτει στα χέρια 
του Θεού τον εαυτό του, θάβοντας το δικό του εγώ, μαζί με κάθε επιθυμία του και 
συναίσθημά του.

 





















 

Για περισσότερες φωτογραφίες πατήστε ΕΔΩ.
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